

Written by Administrator

Friday, 06 December 2019 10:28 - Last Updated Friday, 06 December 2019 10:30

---

Тепловые удары, смерть в результате экстремальных погодных явлений, травмы, распространение инфекционных заболеваний – вот лишь некоторые последствия изменения климата для здоровья людей. Но страны не учитывают этой проблемы, распределяя бюджетные средства. В ВОЗ представили сегодня исследование, которое доказывает необходимость реагировать на связанные с климатом угрозы здоровью населения. Уже давно признано, что изменение климата угрожает здоровью людей, и многие государства включили вопросы здравоохранения в национальные планы по выполнению Парижского соглашения по климату. Но пока все это не нашло отражения в конкретных действиях. Это выяснилось в ходе первого подобного опроса, проведенного Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ), в 101 стране. Оказалось, что более половины опрошенных стран подготовили национальную стратегию или план в области изменения климата и здоровья, - и это хорошая новость. Плохая новость в том, что только 38 процентов из них выделили финансовые ресурсы, которых хватит хотя бы на частичное выполнение намеченных действий.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2019/12/1368311>